

Pismo: ZP/6341/D/20

Poznań dnia: 25.01. 2021 r.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 1843 t.j.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **Część 1 - dostawę modułów przełączników szkieletowych, które będą kompatybilne i współpracowały z posiadanymi już przez Zamawiającego przełącznikami CISCO NEXUS 7700 oraz zapewnią wymiennność modułów między nimi.**
Część 2 - dostawę zestawu licencji oprogramowania dla zestawu przełączników sieciowych (przełączniki szkieletowe, routery, kontrolery Wifi),

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1. Szanowni Państwo, Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia w punkcie III.7 zawiera zapis: "Okres gwarancji będzie automatycznie przedłużany o czas trwania zgłoszonych awarii urządzeń". Niestety ten warunek jest niemożliwy do spełnienia ze względu na to, że - zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia - Zamawiający wymaga gwarancji opartej o świadczenia serwisowe Cisco Systems, niezależne od statusu partnerskiego Wykonawcy - czyli kontrakt serwisowy producenta. Kontrakty serwisowe Cisco Systems nie przewidują ich wydłużania o czas trwania zgłoszonej awarii. Z tego względu proszę o usunięcie tego zapisu z SIWZ.

Odpowiedź 1. Zamawiający w rozdz. III pkt. 7 SIWZ wykreśla zapis "Okres gwarancji będzie automatycznie przedłużany o czas trwania zgłoszonych awarii urządzeń".

Pytanie 2. Szanowni Państwo, Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia w punkcie XIII.2 w opisie kryterium termin realizacji zamówienia zawiera zapis: "Podanie terminu realizacji dłuższego niż 30 dni spowoduje odrzucenie oferty". Niestety ten zapis stoi w sprzeczności ze wskazanym w SIWZ maksymalnym terminem realizacji zamówienia, jak również z dalszym opisem kryteriów. Dla uniknięcia wątpliwości interpretacyjnych proszę o korektę tego zapisu.

Odpowiedź 2. Zamawiający modyfikuje treść zapisu w rozdz. XIII pkt. 2 SIWZ i nadaje mu następujące brzmienie:

„2. Za ofertę najkorzystniejszą zostanie uznana oferta zawierająca najkorzystniejszy bilans punktów w powyższych kryteriach. Oferty oceniane będą punktowo. Maksymalna liczba punktów, jaką może osiągnąć oferta wynosi 100. Punkty będą przyznawane według następujących zasad:

KRYTERIUM – cena brutto oferty - ocena na podstawie formularza ofertowego

$$C = \frac{\text{cena oferowana minimalna brutto}}{\text{cena badanej oferty brutto}} \times 100 \text{ pkt}$$

KRYTERIUM – termin realizacji zamówienia – na podstawie formularza ofertowego

$$D = \frac{\text{liczba punktów badanej oferty w tym kryterium}}{\text{max. liczba punktów otrzymanych przez ofertę w tym kryterium}} \times 100 \text{ pkt}$$

KRYTERIUM – termin płatności faktury – na podstawie formularza ofertowego

$$P = \frac{\text{liczba punktów badanej oferty w tym kryterium}}{\text{max. liczba punktów otrzymanych przez ofertę w tym kryterium}} \times 100 \text{ pkt}$$

Przy czym punkty będą przyznawane w następujący sposób:

	KRYTERIUM: termin realizacji zamówienia W formularzu oferty Wykonawca oświadcza jaki termin realizacji zamówienia będzie oferował <u>Podanie terminu realizacji dłuższego niż 60 dni spowoduje odrzucenie oferty.</u>	ocena w punktach
1.	Termin realizacji od 41 do 60 dni	0
2.	Termin realizacji od 21 do 40 dni	10
3.	Termin realizacji od 1 do 20 dni	20

	KRYTERIUM: termin płatności faktury W formularzu oferty Wykonawca oświadcza jaki termin płatności faktury będzie oferował <u>Podanie terminu płatności krótszego niż 14 dni lub dłuższego niż 30 dni spowoduje odrzucenie oferty.</u>	ocena w punktach
1.	Termin płatności od 14 do 21 dni	0
2.	Termin płatności od 22 do 29 dni	10
3.	Termin płatności 30 dni	20

Punkty wyliczone w danym kryterium zostaną pomnożone przez znaczenie % danego kryterium i dodane do siebie.

$$P = C \times 60 \% + D \times 20 \% + P \times 20\%$$

Zmiana terminu składania i otwarcia ofert

Na podstawie art. 12a ustawy Pzp w SIWZ ulegają również zmianie zapisy dotyczące terminu składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium.

Termin składania ofert oraz termin wniesienia wadium zostaje zmieniony z dnia 28.01.2021 r. godz. 10:00 na dzień 03-02-2021 r. godz. 11:00

Tym samym termin otwarcia ofert ulega zmianie z dnia 28.01.2021 r. godz. 11:00 na dzień 03-02-2021 r. godz. 12:00

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.
Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

PROREKTOR

prof. UAM dr hab. Tadeusz Wallas